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Beteiligung
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10

53%

9

47%

geantwortet

nicht geantwortet



1. Wie stark denken Sie hat das LEADER-Programm den Anreiz gegeben neue Projektideen im Landkreis

zu entwickeln und bestehende Ideen/Konzepte mit LEADER nun tatsächlich umzusetzen?
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20%

70%

10%
großen Anreiz

mittelgroßen Anreiz

wenig Anreiz

kein Anreiz



2. Ich bin der Meinung, dass das LEADER-Programm den Austausch von öffentlichen und privaten 

Akteuren im Landkreis Pfaffenhofen gefördert hat.

4

60%

40%

trifft sehr stark zu

trifft zu

trifft kaum zu

trifft gar nicht zu



3. Ich bin der Meinung, dass das LEADER-Programm durch die Möglichkeit von Kooperationsprojekten den 

Austausch mit den angrenzenden Landkreisen gefördert hat. 
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40%

50%

10%
trifft sehr stark zu

trifft zu

trifft kaum zu

trifft gar nicht zu



4. Ich wünsche mir, dass die LAG zusätzlich verstärkt das europaweite Netzwerk ausbaut, um zukünftig 

transnationale Projekte umzusetzen, die den höchsten Fördersatz (70%) bekommen.
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30%

30%

40%

ja, unbedingt

ja

in geringem Umfang

nein, eher nicht



5. Ich würde mich in der zweiten Hälfte dieser Förderperiode über eine Exkursion zu LEADER-Projekten im 

Landkreis Pfaffenhofen oder in die Nachbarlandkreise interessieren.
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50%

40%

10%ja

vielleicht

nein



6. Ich wünsche mir, dass der Landkreis Pfaffenhofen sich erneut als LEADER-Region für 2021-2027 

bewirbt.
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50%

30%

10%

10%

ja

weiß nicht

nein

keine

Angabe



7. In einer neuen Förderperiode würde ich gern (Mehrfachnennung möglich):
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15%

31%

39%

15%

aus der Lokalen Aktionsgruppe aussteigen

weniger Zeit für das LEADER-Programm aufbringen

wollen

wieder in den Steuerkreis gewählt werden

häufiger und mit Unterstützung vom LAG-Management

zur Bekanntmachung von LEADER beitragen wollen

häufiger am LEADER-Geschehen durch die

Mitwirkung/Initiation von Arbeitsgruppen teilnehmen

häufiger am LEADER-Geschehen durch ehrenamtliche

Tätigkeit mitwirken



8. Ich bin mit der bisherigen Umsetzung der LES zufrieden.

10

50%

40%

10%
ja

nein

keine

Angabe



9. In der Lenkungsausschusssitzung waren die Methoden des Steuerkreises angemessen um den LES-

Zielen entsprechend eine Projektauswahl zu treffen.
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60%

30%

10%

trifft voll zu

trifft größtenteils zu

trifft weniger zu

trifft überhaupt nicht zu

trifft überhaupt nicht zu, weil

(bitte Beiblatt anfügen)



10. Ich bewerte die Arbeit des LAG-Managements mit folgender Schulnote (1 sehr gut – 6 ungenügend):

12

20%

30%30%

20%

1

2

3

4

5

6


